

108.06.04	下午3時於本分署1樓拍賣室舉辦「法務部行政執行署123聯合拍賣會」，本次拍賣活動增加應景商品鴨肉粽及各式美味的加工製品，由於民眾的熱情參與，本次拍定金額達8,160元。
108.06.04	本分署為讓同仁過一個有意義且不一樣的過節感受，特地於端午節前一週發起同仁「捐贈物資、關懷送暖」愛心活動，於6月4日上午由李分署長率領秘書室李主任及同仁，前往由美籍史牧師夫婦於民國64年所創辦位在冬山鄉梅花湖畔的財團法人宜蘭縣私立神愛兒童之家，捐贈每日必需之嬰兒奶粉及尿布，讓歡度端午節不再只是吃粽子及看划龍舟活動而已，也可以用更具意義的發揮愛心、關懷別人之方式來慶祝。
108.06.11	上午10時至12時及下午1時30分至3時30分由李分署長率劉行政執行官及同仁至新北市萬里區公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，本次活動在本分署同仁及區公所人員的通力合作下，順利圓滿結束，共計收取案款新臺幣6,116元，並加強宣導義務人「零酒精，才上路」以及「辦理機車報廢切結」之便民措施。
108.06.13	上午9時至11時於第一會議室辦理人權教育，播放數位課程人權影響評估，參加人數計21人。
108.06.13	上午9時至12時20分本分署秘書室同仁率替代役役男5名至宜蘭縣政府參加「108年度替代役管理人與替代役役男在職訓練講習」。
108.06.13	上午10時至11時本分署辦理「108年度上半年節約能源推動小組會議」，檢討本分署108年上半年是否有達成節約能源之目標，並討論前次會議代辦事項有無達成及108年下半年之期望，會議小組人員12人，實到11人。
108.06.14	上午8時至12時本分署替代役役男前往宜蘭捐血中心辦理捐血活動，捐血役男計20名，共捐血7,500cc，實踐「捐血一袋、救人一命」之神聖使命。
108.06.14	秘書室李主任率本分署績優役男至臺南分署參加「法務部行政執行署及各分署108年度上半年績優替代役役男表揚暨專責管理人員管理業務研習會」。
108.06.20	上午9時30分至下午4時財政部為強化行政院所屬機關出納管理，派員2名至本分署進行出納事務訪查。

108.06.24	上午9時本分署物品管理稽核小組成員李主任、江主任及沈兼辦政風，至本分署物品保管庫房，進行單價新臺幣3,000元以上至1萬元以下之消耗物品稽核。
108.06.27	行政執行署范代理主任行政執行官率2位行政執行官及黃組員至本分署辦理108年度執行業務不定期檢查及108年度上半年使用識別碼與密碼查詢部內網路資料暨使用金融帳戶開戶查詢系統定期查核作業。
108.06.27	秘書室李主任配合基隆市文化局至經營基隆市義三路2號基隆行政執行官辦公室預定廳舍進行文化資產價值現勘。
108.06.30	6月新收6萬649件，終結5萬7,395件，未結44萬5,067件，徵起金額5,326萬4,744元，與去年同期5,776萬1,169元相較，減少7.78%。
108.06.30	截至本年6月底止受理件數為50萬2,462件，逾期未結件數為9萬3,351件，逾期未結率為18.58%與去年同期21.58%相較，減少3%。